
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／大きな数のわり算②

答えが２けたの数になるわり算②

24本のえんぴつを2人で同じ数ずつ分けます。 

1人分は何本になるでしょう。 

 

10本のたばと，ばらに分けて考えます。 

24本は，10本のたばが2つと，ばらが4本です。 

20本を2人で分けると，1人分は，10本のたばが1つなので，10本

です。 

4本を2人で分けると，1人分は，2本です。 

1人に10本と2本なので，1人分のえんぴつは12本です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年①／大きな数のわり算②

答えが２けたの数になるわり算②

36÷3の計算のしかたを考えましょう。 

 

十の位の数と，一の位の数に分けて考えます。 

36は30と6に分けられます。 

30を3つに分けると10です。 

6を3つに分けると2です。 

 

10と2をあわせた数は12なので，36を3つに分けると12になるこ

とがわかります。 

36÷3の答えは12です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の計算をしましょう。 

①　48÷4　　　②　93÷3　　　③　88÷2 

 

①　12 ②　31 ③　44
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／大きな数のわり算②

１　96まいのおり紙を3人で同じ数ずつ分けます。

1人分は何まいになるでしょう。次の　　　にあては

まる数を書きましょう。 

96まいを，90まいと6まいに分けます。 

90まいを3人で分けると，1人分は　　　まいに

なります。 

6まいを3人で分けると，1人分は　　　まいに

なります。 

1人に　　　まいと　　　まいだから，1人分のお

り紙は　　　まいです。 

 

 

２　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

46÷2の計算のしかたを考えましょう。 

46を40と6に分けます。 

40を2つに分けると　　　になります。 

6を2つに分けると　　　になります。 

　　　と　　　をあわせた数は　　　なので，46

を2つに分けると　　　になることがわかります。 

46÷2の答えは　　　です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／8算数 算数３年①／大きな数のわり算②

次の計算をしましょう。 

 

①　82÷2 

 

②　39÷3 

 

③　48÷4 

 

④　55÷5 

 

⑤　68÷2 

 

⑥　93÷3 

 

⑦　86÷2 

 

⑧　46÷2 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／大きな数のわり算②

１　46このりんごを2人で同じ数ずつ分けます。1人

分は何こになるでしょう。次の　　　にあてはまる数

を書きましょう。 

46こを，40こと6こに分けます。 

40こを2人で分けると，1人分は　　　こになり

ます。 

6こを2人で分けると，1人分は　　　こになり

ます。 

1人に　　　こと　　　こだから，1人分のりんご

は　　　こです。 

 

 

２　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

36÷3の計算のしかたを考えましょう。 

36を30と6に分けます。 

30を3つに分けると　　　になります。 

6を3つに分けると　　　になります。 

　　　と　　　をあわせた数は　　　なので，36

を3つに分けると　　　になることがわかります。 

36÷3の答えは　　　です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／8算数 算数３年①／大きな数のわり算②

次の計算をしましょう。 

 

①　24÷2 

 

②　36÷3 

 

③　84÷4 

 

④　66÷2 

 

⑤　96÷3 

 

⑥　48÷2 

 

⑦　77÷7 

 

⑧　86÷2 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／7算数 算数３年①／大きな数のわり算②

１　48このあめを4人で同じ数ずつ分けます。1人分

は何こになるでしょう。次の　　　にあてはまる数を

書きましょう。 

48こを，40こと8こに分けます。 

40こを4人で分けると，1人分は　　　こになり

ます。 

8こを4人で分けると，1人分は　　　こになり

ます。 

1人に　　　こと　　　こだから，1人分のあめは

　　　こです。 

 

 

２　次の計算をしましょう。 

 

①　88÷4 

 

②　69÷3 

 

③　84÷2 

 

④　93÷3 

 

① 

② 

③ 

① 

② 
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④ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／7算数 算数３年①／大きな数のわり算②

１　63人の子どもが，3台のバスに同じ人数ずつ分か

れて乗ります。1台のバスには何人の子どもが乗るで

しょう。次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

63人の子どもを，60人と3人に分けます。 

60人の子どもが3台のバスに分かれると，1台の

バスに乗る子どもは　　　人です。 

3人の子どもが3台のバスに分かれると，1台の

バスに乗る子どもは　　　人です。 

1台のバスに　　　人と　　　人の子どもが乗るの

で，1台のバスに乗る子どもは　　　人です。 

 

 

２　次の計算をしましょう。 

 

①　36÷3 

 

②　48÷2 

 

③　44÷4 

 

④　84÷2 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 算数３年①／大きな数のわり算②

次の計算をしましょう。 

 

①　36÷3 

 

②　48÷4 

 

③　28÷2 

 

④　84÷4 

 

⑤　66÷6 

 

⑥　39÷3 

 

⑦　88÷4 

 

⑧　96÷3 

 

⑨　68÷2 

 

⑩　93÷3 

 

⑪　99÷9 

 

⑫　28÷2
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／12算数 算数３年①／大きな数のわり算②

次の計算をしましょう。 

 

①　68÷2 

 

②　55÷5 

 

③　93÷3 

 

④　44÷4 

 

⑤　24÷2 

 

⑥　48÷4 

 

⑦　66÷3 

 

⑧　82÷2 

 

⑨　42÷2 

 

⑩　84÷4 

 

⑪　99÷3 

 

⑫　36÷3

① 

② 

③ 

④ 
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⑥ 
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つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年①／大きな数のわり算② ／12

次の計算をしましょう。 

 

①　88÷4 

 

②　63÷3 

 

③　66÷6 

 

④　48÷2 

 

⑤　96÷3 

 

⑥　86÷2 

 

⑦　48÷4 

 

⑧　88÷8 

 

⑨　93÷3 

 

⑩　66÷6 

 

⑪　28÷2 

 

⑫　84÷4
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③ 
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